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Európai Diáksport Napja 

Iskolánkban 2022. szeptember 30-án tartottuk az Európai Diáksport Napját, és ugyanekkor került 

sor az elsősök avatására is. Mivel ez a rendezvény egybeesett a Népmese napjával, ebből adódóan 

iskolánk új diákjainak 3 próbát kellett teljesíteniük.  Sikeresen vették az akadályokat, így a kis első-

söket hivatalosan is iskolánk kötelékébe fogadtuk. Ünnepélyes keretek között fogadalmat tettek, 

majd megajándékoztuk őket egy kis apósággal.  

Ezt követően elkezdődött a sportnap. A zenés bemelegítő gyakorlatokat a nyolcadik osztályos lá-

nyok mutatták be. Ez megalapozta a hangulatot. Rengeteg játékos ügyességi feladatot próbál-

hattunk ki, több helyszínen egyszerre sportolhatott iskolánk valamennyi tanulója. Mindenki saját 

teljesítő képességének megfelelően végezte el a feladatokat. 

Öröm volt látni, hogy mindenki jól érezte magát, mert megta-

lálta a számára legmegfelelőbb sportjátékot.  Jó volt részese 

lenni ennek a napnak. Összességében elmondhatjuk, hogy is-

kolánk minden tanulója nagyon jó hangulatú, vidám sportfog-

lalkozáson vett részt. Ez a nap sok olyan lehetőséget kínált, 

amellyel népszerűsíthettük a mozgást és az egészséges élet-

módot. 
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2022. október 21-én ünnepeltük az 1956-os forradalom és szabadság-

harc 66. évfordulóját. A megemlékezést a Nyírkarászi Váci Mihály Álta-

lános Iskola ebédlőjében tartottuk. A tanulók színvonalas műsorral em-

lékeztek a jeles napra. A műsor által felidézhettük a közel fél évszáza-

dos magyar történelem egyik legviharosabb eseménysorozatát. A tör-

ténelmi-zenés visszapillantó méltó módon idézte fel az eseményeket, 

és adott emléket mindenkinek.  

Fülesdi Andrea 6.osztály 

Október 23-ai ünnepség 
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Ez a nap a tökfaragásról, szülők-gyerekek együttműködéséről szólt. 

A tökfaragás élménye mindenkit megihletett. A szülők segítségével egész délután faragtuk 

a tököket , különböző formákat próbáltunk megformázni. Az előzetes felkészülés alatt  

megterveztük, hogy milyen formákat szeretnénk megformázni, átgondoltuk, hogy milyen 

lesz a végeredmény, majd hozzákezdtünk a faragáshoz. 

Csodálkozva néztük a faragás eredményeit, a csodálatos formákat, majd az elkészült tökö-

ket. Hatalmas élmény volt a különböző faragott tök megformálása majd a mécses behelye-

zése még érdekesebbé tette. A közös fotó után kivittük a tököket a fák alá, az iskola bejára-

tához, majd ott gyönyörködtünk bennük. 

A tökfaragás egy igazi összetartó program, színesíti iskolánk életét. 
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Hagyományainkhoz híven megrendezésre került a kreatív ka-

rácsony 2022. december 7-én. Újra közösen kézművesked-

hettünk a tanulókkal és szüleikkel. Mindannyian izgatottan 

vártuk, milyen új alkotásokat hozhatunk létre. Népszerű volt 

a karácsonyi üdvözlőlap készítése. Asztal- és ajtódíszeket ho-

zott anyagból készíthettük el. Kedvelt volt a gipszfigurák fes-

tése, így színes hóemberek, angyalok és karácsonyfák is ké-

szültek. Szívmelengető látvány volt, amikor a gyerekek az ál-

taluk elkészített tárgyakkal elindultak haza.  

Bacskai Lara 6.o. 

Kreatív Karácsony 
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A mi iskolánkban a mikulásműsort minden évben megrendezik, hiszen nálunk ez hagyomány. A mű-
sorért mindig a 8. osztály a felelős, hiszen ők eléggé nagyok ahhoz, hogy hitelesen eljátsszák a 

krampuszok, a manók és a Mikulás szerepét. A mi osztályunkkal elég nehéz volt megrendezni, 
kialakítani a műsort, mert nálunk senki sem szeret szerepelni. Egy kis vitázás, dünnyögés után 
összeszedtük magunkat, megbeszéltük a próba napjait és elkezdtük a próbákat. Az osztályfőnö-
künk mindenkinek a legmegfelelőbb szerepet osztotta.  
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

Az előadás nagyon tetszett a gyerekeknek, ahogy a tanároknak is. 
Nagy figyelemmel és élvezettel nézték a műsort. A végén mikuláscso-
magokkal leptük meg a gyerekeket, aminek szintén nagyon örültek. Az 
iskolások után az óvodás gyerekeknek is előadtuk a műsort. A kicsik 

elragadtatva figyelték az előadást, és boldogan énekelték velünk 
a mikulásdalokat. A végén ők is kaptak szaloncukrot. Miu-
tán elfogyasztották az édességet visszamentek az óvodá-

jukba. Örök élmény marad ez az előadás számunkra. 
                   

Balogh Zsófia 8.o.  

Mikulás 

 

 

Szereplők:  
Mesélő: Rózsa Xénia Maja 
Mikulás: Lakatos Ádám 
Manók: Csaholczi Kristóf, Horváth Kiara, Hahn Mirabella, Fülesdi Szabolcs, 
             Kasza Elizabet, Simon Zsanett 
Szarvasok Plesa Alexandra, Sallai Alexa, Kállai Kinga, Nádasi Viktória 
Jobb csizma: Balogh Boglárka 
Bal csizma: Kasza Levente 
Sapka: Orosz Anikó 
Kabát: Juhász István 
Szán: Balogh József 
Postás: Berki Zoltán 
Szülő: Balogh Zsófia 
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A Non Stop vetélkedőt már évek óta megrendezik iskolánkban. Idén 2023 decem-

berében került sor erre a nagyszerű rendezvényre. A nap elején az iskolánk igazga-

tónője, megnyitotta a vetélkedőt. Sok különleges 

program várta a tanulókat.. Osztályonként változatos 

és érdekes feladatokat kaptunk. Előzetes feladatként 

fenyődíszeket kellett készíteni különböző technikák-

kal, melyekkel az iskola fenyőfáját díszítettük fel. A 

Luca-napi vetélkedő során számos érdekes és játékos 

feladatot oldhattunk meg. Első feladatként minden 

osztálynak egy saját karácsonyfát kellett alkotnia. Ezt 

követően keresztrejtvényt fejtettek meg a verseny-

zők, majd egy karácsonyi szöveget kellett kiegészíte-

niük a hallottak alapján. Ügyességi feladatként tész-

tát, csavart kellett felfűzni hurkapálcikára, pingpong 

labdát dobni tojástartóba, valamint műanyag poha-

rakból piramist kellett építeni úgy, hogy ne dőljön le. 

A feladatok zárásaként egy-egy osztály angyalkája 

mondott karácsonyi köszöntőt. Mindannyiunk nevé-

ben mondhatom, hogy nagyon jól éreztük magunkat, 

és jó volt kiszakadni a szürke hétköznapokból. Örülünk, hogy iskolánk diákönkor-

mányzata idén is megszervezte ezt a vetélkedőt. 

Non Stop vetélkedő 
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Iskolánk ismét karácsonyi koncertet 

szervezett. A felkészülést, az énekek 

betanítását, az énekkar vezénylését, 

Nagyosi Eszter tanárnő irányította. A 

rendezvény megtartására 2022. dec-

ember 16-án került sor. A hagyomá-

nyos adventi koncertünkön együtt 

énekeltek az óvoda, a művelődési 

ház, a konyha, az iskolánk dolgozói, 

tanulói, valamint a község énekelni 

szerető lakosai. A műsor színvonalas-

sá tételéhez nagyban hozzájárultak a 

Kisvárdai Weiner Leó Alapfokú Művészeti Iskola pedagógusai és tanulói. Az ének-

kar több tagja verssel köszöntötte a megjelenteket. A karácsony hangulatát szív-

hez szóló énekek tették emlékezetessé. Szólót énekelt Vaskó Fanni (1. o.), Tóth Re-

gina – Balogh Vivien Anita (7. o.) tanulók, valamint Bojza Viola,alsós tanító néni. A 

Kisvárdai Weiner Leó Alapfokú Művészeti Iskola tanárai egyrészt zenei kísérettel, 

másrészt önálló produkcióval színesítették műsorunkat. Az előadáson közel 70 fel-

nőtt és gyerek énekelt együtt. A hónapokon át való készülés eredménye, hogy 

megvalósult a meghitt karácsonyt előkészítő délután.  

A település lakosai jelenlétükkel és tapssal köszönték meg a műsorunkat. Az elő-

adás után beszélgetés, valamint egy kis ellátás zárta e meghitt délutánt. Jó volt 

együtt lenni. 

Adventi koncert 
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2022. december 21-én végre együtt ünnepelhettünk a szeretet ünnepét, a karácsonyt. 

A rendkívül színes műsort a színjátszó szakkörösöknek, az 1. és 3. osztályosoknak, vala-

mint a felkészítő tanáraiknak köszönhetjük: Pálné Szabó Ilonának, Bernáth Mariann-

nak és Gresó Zsoltnénak. A műsorban a gyerekek a betlehemi eseményekbe kalauzol-

ták az iskola diákjait. A jelenkori főhőst Orosz Panna, vagány tini játszotta, aki egy idő-

utazás során Betlehemben találja magát. Majd találkozik a pásztorokkal és nemsokkal 

később tanúja lesz a kis Jézus születésének is. A fiatal lány az őt ért történések hatására 

átértékel mindent, amit eddig teljes lázadás keretében állított. Elkezdett hinni az em-

berségben és abban, hogy az emberek valóságos, felbecsülhetetlen értékekkel rendel-

keznek. A történet mindenkit elvarázsolt, és a szereplőknek köszönhetően, a közönség-

nek egy felejthetetlenül megható színházi előadásban volt része. 

Ezt követően a kisebbek pedig táncos produkcióval és versekkel járultak hozzá a műsor-

hoz, ezzel meghitt és örömteli perceket szerezve számunkra. Az 1. és 3. osztályos tanu-

lók a település művelődési házában is igazi karácsonyi hangulatot varázsoltak. A falu 

lakóinak visszajelzéséből büszkén jelenthetjük ki, hogy nagy sikernek örvendhetnek, és 

kiemelkedően szerepeltek iskolánk tanulói. 

Karácsony 



10 

10 

A farsang télűző mulatság, ami a vízkereszttől nagyböjtig tartó időszakot öleli 

magában. 

Az idei farsang iskolánkban 2023. 02. 17-én került megrendezésre, újból nagy-

szabású rendezvényként. A délelőtti várakozást a tanulók kedvenc jelmezükben 

tölthették, kis tündérek, kalózok, rendőrök és pókemberek lepték el az iskola 

épületét. A farsangi mulatság délután 2 órakor vette kezdetét, amit a végzős ta-

nulók keringője nyitott meg. A több hetes készülődés meghozta a gyümölcsét, 

a lányok menyasszonyi ruhában, a fiúk pedig öltönyben teremtettek meghitt 

pillanatokat a népes közönség számára. A nyitótáncot követően, minden osz-

tály előadta produkcióját. Az elsősök kis cápának, a másodikosok focistának, a 

harmadikosok legónak, a negyedik osztályosok szellemnek, az ötödik osztályo-

sok minyonnak öltöztek. A hatodik osztály tanulói már produkciója  Korda 

György Reptér c. számának újragondolása volt. A hetedikesek pedig immár pro-

fi módon adták elő osztályfőnökükkel az általuk megalkotott koreográfiát. Min-

den évfolyam kiemelkedően szerepelt ezen a délutánon, amit a közönség hosz-

szas tapssal jutalmazott. 

A délután zárásaként a szülői munkaközösség tombolasorsolást szervezett, 

amely kapcsán rengeteg tombolatárgy talált új gazdára. A gyerekek és szüleik 

boldogan,élményekkel gazdagodva mentek haza a mozgalmas délutánt követő-

en. 

Farsang 
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2022. március 14-én ismét emlékeztünk hőseinkre, akik immáron 175 évvel ezelőtt harcoltak 

hazánk szabadságáért. 

 Nemzeti színeinkbe öltözött az iskola, a tulipánok és zászlók között Petőfi is visszanézett ránk 

a folyosó faláról. Aki pedig megállt egy pillanatra, az elolvashatta a Nemzeti Dalt és a 12 pon-

tot is. Természetesen a gyerekek és a felnőttek is az alkalomhoz illő öltözetben jelentek meg. 

Egymás mellett elhaladva büszkén virító kokárdák áradata mosolygott vissza ránk, bármerre 

fordultunk. Nemcsak az ünnepség, az egész nap a megemlékezésről szólt. 

 A műsorban a diáksereg jelentős része szerepet vállalt. Az 1., a 4. és a 7. évfolyam teljes lét-

számmal képviselte magát, de még néhány nyolcadikos diáknak is jutott feladat. A sok sze-

replőt látva, a Himnusz alatt büszkén dobbanhatott meg minden magyar szív. Az előadás szín-

vonalát az érzelmes versek mellett zenés, táncos produkció is emelte. Jó volt látni, hogy az 

elmúlt évek bonyodalmai után ismét számos szülő és rokon jött el megnézni a gyermekét.. Jó 

együtt büszkének lenni gyerekeinkre! Egy fél órára elfeledtük a diákok csínytevéseit. Büszkén 

és fegyelmezetten nézték végig a műsort, amely segítette nézőközönségben a nemzeti érzés 

megerősítését.. 

Emlékezés a szabadságharcra 



12 

12 

 

Elérkezett a tavasz és vele együtt a 2023/2024-es tanévre az általános iskolai beiratkozás idő-

pontja is. Kedvhozónak iskolánk hagyományaihoz híven iskolába hívogató délutánt tartott 2023. 

március 29-én a nagycsoportosoknak. 

Mindannyian izgatottan vártuk ezt a napot. A foglalkozáson az ovisokat igyekeztünk színes, válto-

zatos programokon keresztül megismerkedtetni az iskolával, a jövendő pedagógusaikkal és a rá-

juk váró megannyi játékkal és persze a tanulással is. 

Első programként egy sportfoglalkozásra invitáltuk a gyerekeket, ahol játékos feladatokkal ismer-

kedhettek meg a tornateremben tartózkodás szabályaival, lehetőségeivel. 

Ezt követően az interaktív táblával való angol tanulás rejtelmeibe vezettük be a leendő kis első-

söket, ahol a robot táncolása, éneklése nagy sikert aratott. Persze igazán ügyesen oldották meg 

az angol feladatokat is. 

A tanulás után egy kis lazító énekes, táncos foglalkozással vártuk a kíváncsi szemeket. Ahol a já-

ték sem maradhatott el. Ezen idő alatt vidáman énekeltek, táncoltak, ritmusokat tapsoltak 

együtt. 

A délutánt kézművessarok zárta, mellyen a gyerekek húsvét közeledtével készíthettek tojástar-

tót, képeslapot, saját elképzelések szerint színezhettek, díszíthettek húsvéti tojásokat. 

Persze a szülőkről sem feledkeztünk meg. Míg a gyerekek a foglalkozásokon vettek részt, addig a 

szülők betekintést nyerhettek az iskolában folyó munkába. Az intézményvezetőtől a beiratkozás-

sal, az iskolai házi renddel, iskolakezdéssel kapcsolatosan kaptak információkat. 

A délután végezetével aznagycsoportos óvodások csillogó szemekkel és sok új élménnyel gazda-

godva tértek vissza az óvodába. 

Iskolahívogató 
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Idén is  megtervezte az iskola a fordított napot, április 1-jén, ami megszokottan kulcsátadás-

sal kezdődött. 

Ezután a végzősök pedagógusok lehettek egy 

időre. Igazgatónak Rózsa Maját választották 

meg. Az első három óra rövidített volt, amit az 

új „tanárok” tartottak meg. Az órák között min-

denki elfoglalhatta magát sokféle játékkal. Vol-

tak olyan játékok, amiket könnyebben meg le-

hetett oldani. Például fel volt állítva egy pad, 

aminek a két végébe két mini focilabda kaput 

tettünk, és egymásnak kellett gólt lőni úgy, 

hogy megfújtunk egy ping-pong labdát, amit a 

két kapu közé  tettünk. Persze volt olyan játék 

is, ami már nagyobb nehézséget okozott a töb-

biek számára. Egy lapra fel voltak ragasztva jel-

zőtáblák, és a jelentésük külön volt kivágva, 

ezeket pedig a helyére kellett illeszteni. Ehhez 

már tudás is kellett!Viszont mindenki próbálko-

zott, 100%-osan oda tették magukat, ezért cu-

korkákat és csokikat osztogattunk. A karaoke 

előadások humorosra sikerültek, így mindany-

nyiunk  számára emlékezetesek maradnak. 

Mindenki várja a következő fordított napot, 

hogy újra jól érezhessük magunkat, hogy több 

szép emlékünk legyen. Mi egy másik suliban. 

Hahn Mirabella Letícia, Rózsa Maja 8. o. 

Fordított nap 
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          Hosszú évtizedek óta ápoljuk, gyakoroljuk azokat a hagyományainkat, melyek névadónk-

hoz, Váci Mihályhoz köthetőek. Fontosnak tartjuk, hogy az újabb nemzedékek is tudják ki volt a 

„szőke város” megéneklője, iskolánk apraja-nagyja halljon a költőről, ismerje verseit. Mint min-

den évben, idén is Váci-faliújságok hirdették a Váci-hét kezdetét. A hagyományok sorát a hétfő 

reggeli megnyitó megemlékezéssel kezdtük. Versekkel, életrajzi dokumentumokkal emlékez-

tünk Vácira, az emberre, a költőre, a tanítóra. 

      Különböző versenyeken mérhették össze tanulóink ügyességüket, tudásukat. A sportverse-

nyeken kiderült kik sulink legeredményesebb diákjai futásban, dobásban és távolugrásban. 

      Idén Váci-versmondó versenyt hirdettünk alsó és felső tagozaton. A Petőfi-év alkalmából 

Petőfi verset választottunk kötelező versként. Mind az alsó, mind a felső tagozaton voltak ki-

emelkedő nyírkarászi szavalók. A versek versmondót, hallgatót, zsűrit egyaránt kiszakítottak 

egy rövid időre térből, időből. Egy kis ideig érzéseinkre, s az átadott érzelmekre figyelhettünk. 

      Közös játékkal, szabadidős programokkal zártuk a hetet. 

Váci-hét a suliban 
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          Mint minden évben, gyermeknap alkalmából az iskola pedagógusai és a szülők idén is szí-

nes, érdekes programokat szerveztek. A reggeli gyülekező után a Tiszakönyök Hagyományőrző 

egyesület lovas-íjászai tartottak látványos bemutatót, korabeli viseletbe öltözve. A lovas bemuta-

tó után a lóerőké lett a főszerep: kisvárdai motorosok érkeztek a pályára hatalmas gépeikkel és 

dübörgő hangerővel. Már a látványuk is mindenkit lenyűgözött, hát még mikor kiderült, hogy egy

-egy körre fel is lehet ülni rájuk! Közben a hagyományok iránt érdeklődők az íjászkodás rejtelmei-

be tanulhattak bele, de a lovaglást is ki lehetett próbálni. 

A délelőtt további részében is változatos programok közül lehetett választani. Minden osztály 

kincskereső detektívjátékra indult. A feladatok a település különböző pontjain vártak rájuk. Min-

denki szerencsésen célba ért, és átvehette a jól megérdemelt jutalmát, Szülői Közösség gyermek-

napi ajándékát. 

Nagyon népszerű volt a csillámtetoválás és az arcfestés, de sokan fűztek gyöngyöt, festettek gip-

szet, és persze lehetett focizni, kosarazni, vagy egyszerűen csak egy jót beszélgetni a leterített 

plédeken. 

A nyírkarászi roma önkormányzat és a községi önkormányzat dolgozóinak jóvoltából egész dél-

előtt sült a finom lángos, amivel minden résztvevőt megvendégeltek. 

Gyermeknap 

Még csak most léptük át a felső tagozat kapuját és már az ötödik év végén járunk. A negyedikes diá-

kok tapasztalatszerzés céljából meglátogattak bennünket. Azt kérdezték tőlünk, milyen felsősnek 

lenni, mik a tapasztalataink, hogyan tudnánk segíteni abban, hogy könnyebb legyen az átmenet.  

Megosztottuk tapasztalatainkat, milyen nehézségek adódhatnak, mire kell fokozottan figyelniük. Az 

átmenet egy nehéz időszak, mivel alsó tagozatban kevesebb tanár tanít, a tanórák is egy tanterem-

ben vannak megoldva.  Ezzel szemben a felső tagozatban minden óra más tanteremben van.  

Nagyon fontos a rendszeres tanulás és a felkészülés, a házi feladatok elkészítése. Reméljük megfo-

gadják tanácsainkat és jövőre könnyen átveszik a felső tagozat tempóját. 

 

Alsó - felső átmenet 
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     2023. január 1-jén vette kezdetét a Petőfi-év, hiszen 1823-ban ekkor született Petőfi Sándor. 

200 éve történt. Idén országszerte különböző programokkal, rendezvényekkel emlékeznek meg 

egyik leghíresebb, legismertebb költőnkről. 

     Tisztelegtünk a neves esemény előtt versmondó versennyel, valamint a költő János vitéz című 

elbeszélő költeményének előadásával is. Színjátszó körünk vállalkozott a feladatra. Nagy fába 

vágtuk a fejszénket, hiszen a mű 27 fejezetét kellett feldolgoznunk, dramatizálnunk. Ica tanár né-

ni irányította a csapatot. Szereposztás, szövegtanulás, olvasáspróbák, színpadi próbák következ-

tek. Sok-sok próba a művelődési házban. Megtapasztalhattuk, hogy nehéz, rögös út vezet a si-

kerhez. Több mint 40 fős „kis” csapatunk tagjai közül sokan először léptek színpadra. Sok gyakor-

lás kellett ahhoz, hogy mindenki a szerepébe rázódjon. De mindenki egyformán akarta, senki 

nem adta fel, pedig voltak nehéz pillanatok. Megfogadtuk a rendezői utasításokat, ötleteltünk 

folyamatosan. Élveztük a díszletkészítést, a jelmezek válogatását, legjobban a jelmezbe bújást. 

Ahogy közeledett a bemutató napja, úgy hatalmasodott el rajtunk egyre jobban az izgalom: Jól 

sikerült? Mindent megjegyeztünk? Tetszeni fog a közönségnek? Ehhez hasonló kérdések jártak a 

fejünkben. Tanár néni megnyugtatott minket, hogy ez természetes, még a legnagyobb színészek 

is izgulnak fellépés előtt „Ha megfelelően felkészülsz, beleteszed önmagad, lelkesen játszod a 

szereped, akkor mi baj történhet?” Azon a bizonyos június 2-án Petőfiről és a János vitézről szólt 

minden. Először iskolánk tanulóinak, tanárainak adtuk elő a színdarabot, majd a nyírkarászi 

nagyközönségnek is. Jelen volt a falu apraja-nagyja. Még a Kelet-Magyarország és a Kossuth rá-

dió is tudósított rólunk. Felesleges volt izgulnunk, minden jól sikerült. Tapsviharral köszönte meg 

a közönség. Kicsit színésznek érezhettük magunkat. A műsor külön érdekessége volt, hogy tele-

pülésünk néptánccsoportja, a Dankó Néptánccsoport is közreműködött. Reméljük Petőfi Sándor 

is méltónak találta volna a megemlékezést. A színjátszó csoport valamennyi tagja nevében kö-

szönjük a felkészítést. 

     A tanár nénivel közösen alkotott finálé szövegével zárnánk emlékező sorainkat: 

     „200 éves lenne idén Petőfi. 
       Nincs magyar, ki e nevet nem ismeri. 
       Legszebb műve a mi János vitézünk, 
       e színdarabbal mi most rá emlékeztünk.” 

                                A DÖM-DÖ-DÖM színjátszó csoport 

Petőfi 200 
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A gyulaházi iskola 7. osztályos tanulóival közösen, három napos tanulmányi kiránduláson vettünk 
részt Erdélyben, a „Határtalanul – 2022” pályázat keretében. 

A program előkészítéseként 3 – 3 fős csoportban tablót és PowerPoint bemutatót készítettünk a 
meglátogatandó helyszínekről. Az elkészített produktumokat bemutattuk osztályfőnöki óra keretében, tár-
sainknak.  

Reggel 6 órakor indultunk. Első utunk NagyKárolyba vezetett, ahol megtekintettük a Károlyi kastélyt, 
Érmindszenten az Ady Emlékmúzeumba látogattunk el, ahol megkoszorúztuk az emlékművet. Zilahon az 
Ady emlékek nyomában haladtunk. Kolozsváron városnézéssel folytatódott utunk. Megtekintettük a Far-
kas utcai református templomot, a Mátyás szobrot, Mátyás szülőházát és bementünk a Szent-Mihály 
templomba is, mely a gótikus stílus jegyeiben épült. Volt egy kis szabad programunk is. Az egész napos, 
kissé fárasztó program után Torockón elfoglaltuk a kényelmes szállásunkat és megvacsoráztunk. Este sé-
táltunk a faluban, de az eső hamar bezavart bennünket. Utána hosszasan beszélgettünk az elmúlt napról, 
s a régi emlékekről. 

Második nap, a reggeli után, a Tordai Hasadékhoz utaztunk. Az utunk során gyönyörű helyek mellett 
haladtunk el. A Tordai Hasadékhoz köves-kavicsos úton haladtunk, a csörgedező folyó kíséretében. Tú-
ráztunk a hasadékon, ámultunk a látványon. Megtudtuk, hogy miért hasadt ketté a hegy a monda szerint. 
Majd a tordai sóbányához indultunk. Gyalog mentünk le a bánya alsó szintjére. A bánya nagysága, pom-
pája lenyűgöző volt. Kalandfilmbe illő viszontagságok után értünk le a mélybe. Láthattunk a Föld gyomrá-
ban óriáskereket, üvegliftet, valamint csónakázó helyet is. 
A testvériskola program keretében az Aranyosegerbegy-i iskolába látogattunk el. Nagyon szívélyesen fo-
gadtak, sőt meg is vendégeltek bennünket. Ezúttal is köszönjük. 
Az iskola diákjaival sajnos nem találkozhattunk, a sztrájk miatt. Az iskola tanulóinak emlékül magyar anya-
nyelvű könyveket, sportszereket hagytunk ajándékba. Majd Marosvásárhely következett. A csodálatos 
Kultúrpalota belseje lenyűgözött bennünket, sőt egy zongorakoncert főpróbáját is meghallgathattuk.  
A szállásunk, második este Gernyeszegen volt. Mind a szállás, mind a vacsora fenséges volt. Az esti séta 
megint esővel ért véget.  

 Az utolsó napot svédasztalos reggelivel kezdtük. Koltón a Teleki-kastélyba vezetett utunk, ahol Pe-
tőfi Sándor és Szendrei Júlia a mézesheteit töltötte. Ez a hely, azért is jelentős, mert itt írta meg legszebb 
szerelmes verseit Petőfi. Majd Nagybányán, tettünk egy kis sétát, és Szatmárnémetibe utaztunk. A Rá-
kóczi emlékplakett előtt is tiszteletünket tettük. Majd búcsút vettünk Erdélytől, és hazautaztunk. A három 
nap alatt egy jól felkészült idegenvezető kalauzolt bennünket. Köszönjük. Közel 900km hosszú utat tettünk 
meg. Egy különleges és élményekkel teli tanulmányi kirándulásban volt részünk. Köszönjük a lehetőséget, 
várjuk a következő alkalmat. 

Határtalanul—2022 
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Idei portrénkat Takács Jánosné, Kati nénivel készítettük, iskolánk könyvtárosával. 

Kati néni 1960. december 31-én született, Kisvárdán. Általános iskoláját Nyírkarászban , középisko-

láját a Nyíregyházi Széchenyi István Gimnázium közgazdasági szakán végezte. A mezőgazdasági 

szférában  dolgozott évekig. Időközben született két lánya, akiknek köszönhetően mostanra már há-

rom  unokája van. 1997 novemberétől dolgozik az iskolánkban , 1998 májusától könyvtárosként. 

Könyvtárosi pályafutása előtt is szerette a könyveket. Azóta még jobban. Kedveli a szépirodalmat , 

a különböző  szakirodalmat. Kedvence a krimi és a szórakoztató irodalom. 

Megkérdeztük Kati nénitől, mit szeret legjobban a munkájában. Azt válaszolta, szereti látni a gyere-

kek arcán a mosolyt, mikor kiválasztják a számukra megfelelő könyvet . Ugyanez az örömteli mo-

soly van az arcukon akkor is, amikor  megismerkednek a könyvtárral. 

Kedvenc olvasó típusa az, aki tudja mit szeretne, és miért látogatta meg a könyvtárat. Sok időt tölt 

könyvek között, de van más hobbija is. Hobbijának a kertészkedést és az olvasást tartja, szabadide-

jében ezeket végzi legszívesebben. Ez idáig nem tudott három unokájával annyi időt tölteni, ameny-

nyit szeretett volna. Most, hogy 40 év után nyugdíjba vonul, már megteheti. Alig várja! 

Nyugdíjas éveiben szeretné élvezni a nyugdíjas,  pihentető életet. Már az is jó, hogy nem kell előre 

tervezni,  ahogy az élet hozza, úgy szeretné élni napjait. Egy biztos: mi, a  gyerekek is biztosan fo-

gunk hiányozni neki. 

Az olvasásról azt tartja, hogy aki olvasni szeret, az az unalom óráit, amelyek elkerülhetetlenek éle-

tünkben, gyönyörűséges órákra cseréli fel. 

 

     Gulyás Csenge, Kocserha Anna 7.o. 

 

 

Üzenete a fiataloknak: 

”Az élet túl rövid ahhoz, hogy 

felesleges dolgokon aggódjunk. 

Élvezd az élet minden percét, 

hiszen minden napnak kell, 

hogy legyen egy aprócska csodája, 

amely megérinti a lelkedet.” 

 

 

Portré 
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Nyolc évvel ezelőtt távolinak túnt, hogy egyszer majd búcsút kell intenünk 

ennek az iskolának. 2015-ben megszeppenve, kicsit félve, de tele kalandvágy-

gyal beléptünk az iskola kapuin, és kezdtük meg tanulmányainkat. 

Alsós osztályfőnökeink, Bohus Beáta és Bernáth Mariann tanár nénik min-

denbe segítségünkre voltak. Ők vezettek be bennünket a betűk varázslatos vi-
lágába és tanítottak meg minket számolni. Négy év elteltével felsősök lettünk. 

Akkor még nem tudtuk mi vár ránk. Minden új volt számunkra: a tanárok, a 

tantárgyak. De most így visszaemlékezve minderre, nem tűnik olyan nehéz-

nek. 

Megismerkedtünk Nagyosi Eszter tanár nénivel, akit nagyon hamar megsze-

rettünk. Tanácsot adott nekünk, kiállt értünk, bármibe számíthattunk rá. Talán 

ő tudja a legjobban a legjobban, milyenek voltunk, kik is vagyunk valójában, 

hisz előttük nőttünk fel. Köszönjük , hogy nagy türelemmel viselt el minket, 
nem is kívánhattunk volna jobb osztályfőnököt. Jó volt olyan közösségbe tar-

tozni, ahol mindenki ugyanúgy számít, ahol nincsennek kivételek. 

Haragudtunk, gúnyolódtunk, nevettünk, sírtunk sokat, de ami a legfontosabb: 

ez a nyolc év az összetartozásról és a barátságról szólt. Az évek múlásával 

kinőttük a gyermeteg viselkedést, és megtanultuk becsülni és szeretni a mási-

kat. Rengeteg emlék jut eszünkbe, ha felidézzük az elmúlt nyolc év minden-

napjait. A sok nevetés, a kétségbeesett segítségkérések dolgozatok alatt, a kö-
zös programok. Az egyik legbiztosabb dolog az életben, hogy soha nem lesz 

még egy olyan évfolyam, mint mi voltunk. Temérdek hálával és köszönettel 

tartozunk mindazon tanárainknak, akik nélkül soha nem lett volna ennyi em-

lékünk. Élmény volt ide járni. 

Reméljük, hogy osztályfőnökeink, tanáraink, diáktársaink még sokáig emlé-

kezni fognak ránk. Szeptemberben pontban nyolc órakor becsengetnek, és 

egy elkerülhetetlen tényt figyelembe kell vennünk. Mi már nem leszünk itt. 

 Rózsa Xénia Maja 8.o. 

8. osztály 

 Balogh Boglárka 

 Balogh József 

 Balogh Zsófia 

 Berki Zoltán 

 Csaholczi Kristóf 

 Fülesdi Szabolcs 

 Hahn Mirabella Letícia 

 Horváth Kiara 

 Juhász István 

 Kállai Kinga 

 Kasza Elizabet 

 Kasza Levente 

.Lakatos Ádám 

Nádasi Viktória 

Orosz Anikó 

Plesa Alexandra 

Rózsa Xénia Maja 

Sallai Alexa Kiara 

Simon Zsanett 

Osztályfőnök: 

Nagyosi Eszter 

Búcsú 


